
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 5.02.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Anđelka Popovića  
Svedok je bio pripadnik rezervnog sastava OUP-a u Suvoj Reci/Suharekë, od početka 
bombardovanja. Na televiziji je 24. 03.199. video da je počelo bombardovanje. Ujutru, 25. 03. u 
5:00 ili 6:00 časova došao je u krug policijske stanice i sa 24 policajca je krenuo na teren. Sa 
nekoliko automobila su otišli na teren i rasporedili se u tri odeljenja sa po osam policajaca. 
Svedok je raspoređen u selo Topličane/Topliqan, u objekat koji je bio prvi na putu iz pravca Suve 
Reke/Suharekë prema Prizrenu. Do tog objekta se stiže automobilo za deset do petnest minuta. 
Obezbeđivali su put, kako svedok kaže, da ne bi sišli teroristi sa planine Kabash i krenuli na 
policijske snage. Svakoga dana na punkt u Topličanima/Topliqan policijska patrola je donosila 
hranu. U toj patroli su bili optuženi Slađan Čukarić, Miroslav Petković, Ramiz Papić i svedok A. 
Dolazili su vozilom marke UAZ, a vozač je bio optuženi Ramiz Ppaić. Ne može da se seti da li je 
patrola donela hranu 26. 03. 1999. godine, budući da su oni poneli hranu kada su došli, 25. 03. 
1999. Komandir Repanović ih je obilazio skoro svaki dan, Dolazio je crvenom askonom koju je 
sam vozio. Svedok se ne seća da li je komandir dolazio 25. ili 26. 03. ali jednog od tih dana 
sigurno jeste. Pomoćnik komandira, optuženi Jovanović, prvi put je došao peti ili šesti dan od 
dolaska svedoka u Topličane/Topliqan.  
Svedok je držao stražu na zvoniku. Sa zvonika se vidi groblje, autobuska stanica, ulaz u Zanatski 
centar ali se ne vidi unutrašnjost centra, vidi se put za Reštane, pojedine kuće porodica Berisha, 
ne sve.  
Pored lokalne policije, u Suvoj Reci/Suharekë je bila stacionarna policija iz Srbije. Svedok zna da 
je misija OEBS-a bila smeštena u jednoj beloj albanskoj kući ali ne zna da li je ona zapaljena. 
Nije čuo detonacije.  
Svedok poznaje dr. Bobana Vuksanovića. Zna da je ubijen u zasedi. Bio je veliki autoritet.  
Svedok je čuo o stradanju porodica Berisha, kada se vratio sa terena: “Pa šta sam čuo, deslio se 
par ubistava, poubijano, šta je bilo, kako je bilo, stvarno me nije interesovalo, takav sam čovek da 
me nešto, nije me uopšte interesovalo, nisam se raspitivao znači, šta je bilo, kako je bilo“.  
Sa nekim stradalim se družio: „.. pa smo se sutra preko nišana gledali i pucali jedan u drugog“. 
Na pitanje predsednice Veća da li je moguće da je čuo da je ubijeno samo par ljudi, svedok je 
odgovorio: „Ne znam stvarno ko je stradao“.  
Svedok je više puta ponovio da ga nije interesovalo ko je stradao, da nije želeo da sluša priče o 
tome. Iz medija je nešto više saznao, kada je počelo suđenje. Na precizno pitanje da li je nakon 
povratka sa terena čuo za ubijanje na Reštanskom putu, svedok je rekao: „Verujte mi nisam 
čuo...Ništa nisam čuo“.  
 


